

Неделя «Игры и игрушки»



бережное отношение к ним.

В нашей группе «Светлячки» мы рассказывали детям историю «Как появились игрушки», ребята просмотрели видео презентацию «Игрушки наших дедушек и бабушек».



На групповом сборе дети рассказывали о своих любимых игрушках, принесенных из дома. Потом менялись ими друг с другом, играли, разыгрывая интересные сюжеты.

Всю неделю ребята играли в сюжетно-ролевые, настольно – печатные и дидактические игры, рисовали, лепили, конструировали. Воспитанникам был предложен неоформленный материал и ребята, проявляя фантазию, с удовольствием придумывали разные сюжеты: делали из ткани домик и уединялись, организовали стирку, сооружали кроватку для куклы.

Для родителей оформили папку передвижку по теме «Волшебный мир игрушек», вручали памятку и давали советы о том, как важна в жизни и в развитии ребенка игра.





Родительское добровольчество

17 ноября состоялось занятие «Профессия врача». Филатова Ирина Сергеевна рассказывала о профессии медсестры и доктора. Ирина Сергеевна надела спецодежду и уточнила, что одежда является барьером для распространения инфекций. Она защищает не только самого врача, медсестру, но и пациента. Познакомила детей с разными медицинскими атрибутами: стетоскоп, маска, перчатки, шприцы разных размеров, градусник и др. В конце занятия дети сделали аппликацию Доктора Айболита.

Детям очень понравилось занятие, все захотели быть врачами и в течение дня играли в «Больницу».



Мамин праздник





25 ноября в нашем Семейном клубе прошел праздник, посвященный нашим мамочкам. Дети заранее готовились, учили стихи, песни и танцы. В группе сделали подарки для мам, украсили рамочку с фотографией.

И вот наступил долгожданный момент, мамы пришли нарядные, дети празднично одеты. Для наших мам в течение часа было много сюрпризов. Мамы попали на телепередачу, для них дети читали поздравления, пели песни о любимой мамочке, приглашали вместе потанцевать. Не обошлось и без рекламной паузы. Дети с мамами развешивали платочки. В завершении праздника мы посмотрели фильм про наших мам с дочками и сыночками. А потом пошли пить чай с тортом и конфетами.



Праздник понравился всем, мамы и ребята были в восторге и долго не хотели расходиться по домам.

